www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2090:11 =190 - 2090 ist durch 11 teilbar (11(] 2090).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1071940
1030789
526439
358161
621478
600722
765072
379589
1060731
814539
324082
993829
367741
361207
46497
620951
69542
335247
990462
839802
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Losungen

Zahl1 1071940 oversumme 1+07+19+40=67 :11=600 njcht durch 11 teilbar
Zahl 2 1030789 auersumme 1+03+07+89=100 :11=909 Nnjcht durch 11 teilbar

14 1071940)
1 } 1030789)

Zahl 3 526439 ouesumme  s2+64+30=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 4526439)
Zahl4 358161 quersumme ss+81+61=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11 } 358161)
Zahl5 621478 auessmme  62+14+78=154 :11=12 durch 11 teilbar 1621478)
Zahl 6 600722 auersumme s0+07+22=89 :11=809 NiCht durch 11 teilbarsl11® 600722)
Zahl7 765072 ouesumme  76+s0+72=108 :11=18 durch 11 teilbag 1| 765072)
Zahl 8 379589 aquessmme  37+95+89=221 :11=2009 nicht durch ldgteitbar (11 4 379589)
Zahl9 1060731 quersmme 1+06+07+31=45 :11=409 nicht durch"12 teilbar (11 } 1060731)

1

1

1

1

1

1

1

1

1

11 | 814539
Zahl 11 324082 oquersumme  32+40+82=154 :11=14 durieh’1Meilbar 11 | 324082
Zahl 12 993829 oquesumme  99+38+20=166 :11=1500 njght durech 11 teilbar (1
Zahl 13 367741 quersumme  36+77+41=154 :11=-14 geurch,11 teilbar 1
Zahl 14 361207 quersumme 36+12+07=55 :13=5, W@Ureh 11 teilbar 1
Zahl 15 46497 Quersumme a+ea+97=165 : 1198 dUrch 11 teilbar 1
Zahl 16 620951 ouersumme 62+09 +51=122(-1.=109"Njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 69542  quersumme 6+9s+422m3 :11-28 durch 11 teilbar 1
Zahl 18 335247 quersumme s3+52+4732 =12  durch 11 teilbar 1
Zahl 19 990462 aquersumme 9oos+6a=165 :11=15 durch 11 teilbar 1
1

Zahl 20 889802 ouersumme 83+ 98 02= 188 :11=1709 Nicht durch 11 teilbar

1367741
1361207
1| 46497)

14 620951)
1 | 69542)

1| 335247)
1 | 990462)
1 } 889802)
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Zahl 10 814539 quersumme s1+45+39=165 :11=15 durch 14 teilbar ( )
( )
(11 4 993829)
( )
( )
(
(
(
(
(
(
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